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B.1 Popis území stavby

B.1.a) charakteristika stavebního pozemku

Rozsah řešeného území vyznačený na situaci je pouze v rámci stávajících prodejních prostor v přízemní části stávajících budov 1b a 3a, které jsou vzájemně propojeny průchodem. Záměrem stavebníka je provedení nutných stavebních úprav spočívající ve výměně výkladců a zřízení vstupních dveří tak, aby prodejny byly samostatně přístupny pro zákazníky přímo z Hlavního náměstí. Navrženými stavebními úpravami budou zachovány vnější půdorysné i výškové rozměry stavby, nedojde ke změně využití prostor, ani k zásahu do nosných konstrukcí ve smyslu jejich přitížení. Vybouráním parapetu v daném rozsahu pro vytvoření samostatných vstupů dojde pouze ke změně vzhledu stávající stavby.
Dotčené pozemky se nachází v zastavěném území obce Krnov.

B.1.b) výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů (geologický, hydrogeologický, stavebně technický průzkum apod.)

Vzhledem k charakteru navrhované stavby není nutno provádět geologický, hydrogeologický průzkum.

Pro navrhované stavební úpravy bylo provedeno částečné zaměření současného stavu výkladců a vstupu ze strany Hlavního náměstí.  
Při prohlídce stavby nebyly zjištěny žádné závažné statické poruchy nebo jiné vážné narušení stávajících konstrukcí. Objekt se jeví v poměrně dobrém stavebně technickém stavu úměrný svému stáří a opotřebení.  U budovy Hlavní nám. 3a byly zjištěny praskliny v parapetu obou výkladců, nejedná se u závažné statické poruchy konstrukce, nutná oprava bude řešena při provedených úpravách. U budovy Hlavní nám. 1b je stávající soklový kamenný obklad značně zvětralý¸ místy narušený dříve neodbornými úpravami při provádění rozvodů elektroinstalace. Je navržena výměna narušených kamenných desek v celém rozsahu, která bude řešena spolu s opravou narušené fasádní omítky u stávajícího vstupu do budovy. 

Stavbou nebudou dotčeny rozvody IS.
B.1.c) stávající ochranná  a bezpečnostní pásma

V území dotčeném navrhovanou stavbou se nenachází žádné stávající ochranná a bezpečnostní pásma.

B.1.d) poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod.
Dotčené pozemky se nenachází na poddolovaném ani záplavovém území – není nutné stanovení podmínek. 
B.1.e) vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v území
Stavba nemá negativní vliv na okolní pozemky a stavby, ani na zdraví a životní prostředí. Odtokové poměry se nezmění. Odpad při provádění stavby bude tříděn a likvidován dle svého obsahu (recyklací do sběru nebo vývozem na příslušnou skládku) -  popis viz dále.
B.1.f) požadavky na sanace, demolice, kácení dřevin
V rámci stavby nebudou prováděny sanace ani demolice objektu, nedojde je kácení dřevin. 
B.1.g) požadavky na maximální zábory ZPF nebo pozemků určených k plnění funkce lesa dočasné/trvalé)

Vzhledem k charakteru navrhované stavby nejsou stanoveny požadavky na zábor ZPF.
V rámci stavby nedojde k záboru pozemků určených k plnění funkce lesa. 
B.1.h) územně technické podmínky (zejména možnost napojení na stávající dopravní a technickou infrastrukturu)
Záměr stavebníka nevyžaduje nové nároky na veřejnou dopravní a technickou infrastrukturu, nedojde k dotčení stávajících rozvodů a napojení na IS.
B.1.i) věcné a časové vazby, podmiňující, vyvolané, související investice

nejsou stanoveny

B.2 Celkový popis stavby
B.2.1 Účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek,
Řešenými stavebními úpravami se nemění účel užívání objektu, nedojde ani ke změně stávající kapacity funkčních jednotek.  Dotčené prostory byly dříve užívány jako prodejna zboží elektro, nyní je v jednání změna provozovatele s tím, že místnosti zůstanou využívány jako prodejna, upřesnění sortimentu bude až po dojednání výběru provozovatele. Prodejní prostory v přízemní části budovy 1b a 3a jsou vzájemně propojeny průchozími otvory. Stávající přístup pro zákazníky je přes chodbu a společný vstup pro kanceláře ve 2. NP a bytové prostory ve 3.NP budovy Hlavní nám. 1b. Pro personál a zásobování je přístup přes zadní dvorní část.   
B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 

B.2.2.a) urbanismus - územní regulace, kompozice prostorového řešení, 

Z urbanistického hlediska je stavba v souladu s územním plánem. 
Nedojde ke změně kompozice prostorového řešení ani k územní regulaci.

B.2.2.b) architektonické řešení - kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení. 
Při návrhu nových výplní jsou zohledněny stávající konstrukce, tvar ostění včetně stávajícího obloukového nadpraží. U dvou výkladců bude odstraněno parapetní zdivu za účelem vytvoření nových samostatných vstupů do prodejních prostor. Vstupní dveře budou v souladu s  požadavky zástupců památkové péče jednokřídlové umístěné do upraveného otvoru centricky a doplněny dle návrhu pevnou boční neotevíravou částí – prosklenou nebo plnou, viz popis dále. V soklové části budovy 1b bude provedena výměna narušených kamenných desek v celém rozsahu, u budovy 3a bude provedeno nutné vyspravení prasklin. U obou částí po stávající vyznačenou římsu bude provedena nutná oprava fasádní omítky, odstín nátěru a soklových desek bude upřesněn stavebníkem a odsouhlasen zástupci památkové péče. 

Na stavbu budou použity běžné standardní stavební materiály.  
B.2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby 
V rámci stavby není řešena technologie výroby.
B.2.4 Bezbariérové užívání stavby 

Při návrhu nových vstupních dveří je respektována vyhl. č. 398/2009 Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečující užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a orientace, v platném znění, zejména její přílohy č.3.

1. Vstupy do budov 

1.0. Řešení pro osoby s omezenou schopností pohybu nebo orientace 

Jsou-li použity dveře karuselového provedení musí být doplněny dalšími otevíravými dveřmi. 

1.1. Řešení pro osoby s omezenou schopností pohybu 

1.1.1. Před vstupem do budovy musí být plocha nejméně 1500 mm x 1500 mm. Při otevírání dveří ven musí být šířka nejméně 1500 mm a délka ve směru přístupu nejméně 2000 mm. 

1.1.2. Sklon plochy před vstupem do budovy smí být pouze v jednom směru a nejvýše v poměru 1:50 (2,0%). 

1.1.3. Vstup do objektu musí mít šířku nejméně 1250 mm. Hlavní křídlo dvoukřídlých dveří musí umožňovat otevření nejméně 900 mm. 

1.1.4. Otevíraná dveřní křídla musí být ve výši 800 až 900 mm opatřena vodorovnými madly přes celou jejich šířku, umístěnými na straně opačné než jsou závěsy, s výjimkou dveří automaticky ovládaných. 

1.1.5. Dveře smí být zaskleny od výšky 400 mm, nebo musí být chráněny proti mechanickému poškození vozíkem. 

1.1.6. Zámek dveří musí být umístěn nejvýše 1000 mm od podlahy, klika nejvýše 1100 mm. 

1.1.7. Horní hrana zvonkového panelu smí být nejvýše 1200 mm od úrovně podlahy s odsazením od pevné překážky nejméně 500 mm. 

1.2. Řešení pro osoby s omezenou schopností orientace - osoby se zrakovým postižením 

1.2.1. Vstupy musí být snadno vizuálně rozeznatelné vůči okolí. 

1.2.2. Prosklené dveře, jejichž zasklení zasahuje níže než 800 mm nad podlahou, musí být ve výšce 800 až 1000 mm a zároveň ve výšce 1400 až 1600 mm kontrastně označeny oproti pozadí; zejména musí mít výrazný pruh šířky nejméně 50 mm nebo pruh ze značek o průměru nejméně 50 mm vzdálenými od sebe nejvíce 150 mm, jasně viditelnými oproti pozadí.
B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby 

Projekt stavby je navržen tak, že je zaručeno bezpečné užívání po dobu životnosti objektu. 
B.2.6 Základní charakteristika objektů 

B.2.6.a) stavební řešení 

V projektu je dle požadavků stavebníka řešena výměna výkladců a zřízení samostatných vstupních dveří pro stávající prodejní prostory pro zákazníky s přístupem z přímo z Hlavního náměstí. Zároveň je řešena výměna stávajících vstupních dveří do budovy Hlavní nám.1b. Stávající výplně ze zadní části ze dvora zůstanou zachovány. Součástí stavebních úprav je i nutná oprava fasády po stávající římsu včetně nových kamenných desek soklu. 

S tímto záměrem je zpracován požadovaný návrh – u výkladce bude odbourán parapet a provedena nová výplň tvořící vstupní dveře do prodejny samostatně pro část 1b a 3a. Zároveň je řešena výměna stávajících výkladců a stávajících vstupních dveří do budovy Hlavní nám.1b. Stávající výplně ze zadní části ze dvora zůstanou zachovány.

Nutné úpravy vytápění (přemístění stávajících otopných těles původně umístěných pod okny) budou řešeny stavebníkem samostatně.
B.2.6. b) konstrukční a materiálové řešení, 

Na stavbu budou použity běžné standardní stavební materiály a konstrukce. 

Návrh nových výplní :
část Hlavní náměstí 3a

- dřevěná konstrukce okenního výkladce do otvoru s obloukovým nadpražím, vnitř.rozměr cca 3240/1680+670mm 1ks , dělený poutcem a sloupkem nahoře - viz pohled čelní
- rám a křídla z lepených hranolů-dub s ochranným lazur. nátěrem,

    s odsouhlasenou profilací se zástupcem památkové péče

- izolač. zasklení (6-14-6mm) max. Ug=1,0 W/Km2, teplý distanční rámeček

výsledná hodnota součinitele prostupu tepla pro celé okno max. Uw=1,2W/m2K  

- členění výplně poutcem jen nahoře, ve stejné úrovní s novým vstupem – spodní část pevné zasklení¸horní část rozdělena sloupkem na dvě křídla sklápěcí s pákovým ovládáním z podlahy

- bude osazen do stávajícího otvoru - oprava omítky ostění a nadpraží (hladká štuková omítka, bílá malba), osazen nový vnitřní parapet ze dřeva s nátěrem na celou hloubku zdiva (cca 760mm),  

- oprava vnějšího kamenného parapetu (retušování prasklin), hydrofobní ochranný nátěr

- dřevěná konstrukce nového vstupu do upraveného otvoru (odbouráno parapetní zdivo) s obloukovým nadpražím, vnitř.rozměr cca 1990/2470+650mm - 1ks, dělený poutcem nahoře – viz pohled čelní
 - rám a křídla z lepených hranolů-dub s ochranným lazur. nátěrem, profilace bude odpovídat stáv. vstup. dveřím do bytové části domu, bude odsouhlasena se zástupcem památkové péče

- ve spodní části budou mezi dva sloupky vsazeny vstupní jednokřídlové dveře 1000/2000mm, levé, otevíravé dovnitř, umístění centrické. Dveřní křídlo s prosklením dle vyznačeného členění, ve spodní části plné zdobené kazetou, budou odpovídat stáv. vstup. dveřím do bytové části domu. Boční výplně budou prosklené, pevné, ve spodní části plné ve stejné výškové úrovni s dveřmi. 

- izolač. zasklení (4-14-4mm) s vyznačeným členěním  max. Ug=1,0 W/Km2, výsledná hodnota souč.prostupu tepla pro celé okno max. Uw=1,5W/m2K, teplý distanční rámeček

- samozavírač, stavěč dveří, bezpečnostní zámek (vícebodový), celoobvod. těsnění, u prahu přechod. lišta, plynulé vyrovnání terénu chodníku a podlahy prodejny,  nutno zajištění bezbariérového přístupu  (max  v 20mm), doplnění podlahy po vybouraní parapetu  (očištění, penetrace, cement. potěr cca 50mm, nášlap. vrstva dle navazující podlah. krytiny (PVC)

-  vodorovné madlo nerez,  okop. měď. plech do v.150mm

- nadsvětlík na celou šířku otvoru cca 1990/450+650 mm s obloukovým nadpražím, pevné zasklení izolačním sklem  s dělící příčlí uprostřed 

část Hlavní náměstí 1b

- dřevěná konstrukce okenního výkladce do otvoru s obloukovým nadpražím, vnitř. rozměr cca 1610/2190+120mm -1ks , dělený poutcem  nahoře - viz pohled čelní
- rám a křídla z lepených hranolů-dub s ochranným lazur. nátěrem,
       s odsouhlasenou profilací se zástupcem památkové péče

- izolač. zasklení (6-14-6mm) max. Ug=1,0 W/Km2, teplý distanční rámeček

výsledná hodnota součinitele prostupu tepla pro celé okno max. Uw=1,2W/m2K  

- členění výplně poutcem jen nahoře – spodní část pevné zasklení¸ horní část sklápěcí s pákovým ovládáním z podlahy

- bude osazen do stávajícího otvoru - oprava omítky ostění a nadpraží (hladká štuková omítka, bílá malba), osazen nový vnitřní parapet ze dřeva s nátěrem na celou hloubku zdiva (cca 760mm),  

- oprava vnějšího kamenného parapetu -  oprava omítky v nutné rozsahu, nový  fasádní nátěr v ploše po římsu (světlý odstín), oprava soklové části (odstranění uvolněného popraskaného  kamenného soklu a osazení nových kamenných obkladových desek v celé délce objektu Hlavní nám 1b (dl. cca 10,0m, v.440mm), ochranný hydrofobní nátěr obkladu a nový nátěr větrací mřížky- nutno odsouhlasit odstín a obklad. materiál se stavebníkem a zástupci památkové péče. 

- dřevěná konstrukce nového vstupu do upraveného otvoru (odbouráno parapetní zdivo) a do stávajícího vstupního otvoru (pro kanceláře a byty), oba otvory s obloukovým nadpražím, vnitř.rozměr cca 1620/2640+120mm - 2ks , dělený poutcem nahoře,

 - rám a křídla z lepených hranolů-dub s ochranným lazur. nátěrem, profilace bude odsouhlasena se zástupcem památkové péče

- ve spodní části budou mezi dva sloupky vsazeny vstupní jednokřídlové dveře 1000/2100mm, pravé, otevíravé dovnitř, umístění centrické. Boční výplně budou plné (bez prosklení, cca 295/2100mm), ve spodní části plná rámová výplň ve stejné výškové úrovni s dveřmi. Dveřní křídlo s prosklením dle vyznačeného členění 

- izolač. zasklení (4-14-4mm) s vyznačeným členěním  max. Ug=1,0 W/Km2, výsledná hodnota souč.prostupu tepla pro celé okno max. Uw=1,5W/m2K, teplý distanční rámeček

- samozavírač, stavěč dveří, bezpečnostní zámek (vícebodový), celoobvod. těsnění, u prahu přechod. lišta, plynulé vyrovnání terénu chodníku a podlahy prodejny,  nutno zajištění bezbariérového přístupu  (max  v 20mm), doplnění podlahy po vybouraní parapetu  (očištění, penetrace, cement. potěr cca 50mm, nášlap. vrstva dle navazující podlah. krytiny (PVC)

-  vodorovné madlo nerez,  okop. měď. plech do v.150mm

- nadsvětlík na celou šířku otvoru cca 1590/550+100 mm s obloukovým nadpražím, pevné zaklení izolačním sklem , bez členění

B.2.6.c) mechanická odolnost a stabilita. 

Při návrhu nových výplní jsou zohledněny stávající konstrukce, tvar ostění včetně stávajícího obloukového nadpraží.  Navrženými stavebními úpravami nedojde k zásahu do nosných konstrukcí, nemění se způsob užívání stavby, práce nevyžadují posouzení vlivů na životní prostředí a jejich provedení nemůže negativně ovlivnit požární bezpečnost na stavbě, která je kulturní památkou. 

Veškeré práce budou prováděny odbornou stavební firmou dle výběru stavebníka.
Stavba je navržena v souladu s normovými hodnotami, tak, aby po dobu plánované životnosti stavby vyhověla požadovanému účelu. 
Provedením stavby nedojde k  přitížení stávajícího objektu ani k jiným nepříznivým účinkům na užívání stavby,  ani na životní prostředí v daném území.  Stavba nebude mít negativní vliv na požární bezpečnost.

Stavba nebude mít za následek zřícení, přetvoření apod. Stavba bude provedena tak, aby zatížení na ní působící v průběhu výstavby a užívání nemělo negativní následky (zřícení, přetvoření). Použitý stavební materiál konstrukcí zajišťuje dostatečnou bezpečnost a stabilitu stavby.

B.2.7 Základní charakteristika technických a technologických zařízení 

B.2.7.a) technické řešení, 
B.2.7. b) výčet technických a technologických zařízení. 

- není v projektu řešeno, 
B.2.8 Požárně bezpečnostní řešení 

B.2.8.a) rozdělení stavby a objektů do požárních úseků,
Posouzení je provedeno pro bývalou prodejnu elektrozboží(=poslední kolaudovaný účel užívání).

Konstrukční systém: smíšené konstrukce DP2

Požární výška objektu : h = 8m 

Prodejna tvořila jeden požární úsek N 1.1 

Pro prodejní prostor se hledá nové využití, je možné rozdělení na dvě provozovny. Toto není předmětem tohoto posouzení, bude řešeno samostatnou dokumentací.

Předmětem posouzení je pouze úprava dvou stávajících výkladců, které budou vyměněny za vstupní dveře tak, aby bylo možno současnou prodejnu případně do budoucna rozdělit na dvě provozovny. 

Původní velikost výkladce v objektu čp. 1b : 1590mm/2160+100mm

Nová velikost výkladce v objektu čp. 1b : 1590mm/2620+100mm
Původní velikost výkladce v objektu čp. 3a : 1860mm/1720+570mm

Nová velikost výkladce v objektu čp. 3a : 1860mm/2450+570mm

B.2.8.b) výpočet požárního rizika a stanovení stupně požární bezpečnosti
Výpočtové požární zatížení pro bývalou prodejnu elektrozboží: pv = 35kg/m2
Stupeň požární bezpečnosti: III.SPB

Podle ČSN 730802-2009, tab. 8 je možné tohoto SPB využít až do pv = 100kg/m2 (při zohlednění snížení dle čl. 5.3.1a) v ČSN 730834).

B.2.8.c) zhodnocení navržených stavebních konstrukcí a stavebních výrobků včetně požadavků na zvýšení požární odolnosti stavebních konstrukcí
Navrhované stavební úpravy se nedotýkají hlavních stávajících stavebních konstrukcí(požární stěny, požární stropy, požární dveře, nosné a nenosné konstrukce uvnitř PÚ, obvodové konstrukce, nosná konstrukce střechy a střešní plášť, konstrukce schodišť, výtahové a instalační šachty apod.), které zůstávají beze změn a není nutné jejich bližší posouzení.

B.2.8.d) zhodnocení evakuace osob včetně vyhodnocení únikových cest

Navrhovanými stavebními úpravami tj. výměnou výkladců za vstupní dveře se zlepší možnosti evakuace osob a dojde ke zkrácení nechráněné únikové cesty, která bude nyní přímo ústit do volného prostoru. Únik po rovině zůstává. Podrobnější vyhodnocení bude předmětem samostatného projektu s konkrétním využitím. Vzhledem k tomu, že se navrhované dveřní křídla otevírají směrem dovnitř, má se zato, že počet osob k evakuaci nebude větší než 200osob. Navrhované šířky dveřních křídel umožňují i evakuaci osob s omezenou schopností pohybu.
B.2.8.e) zhodnocení odstupových vzdáleností a vymezení požárně nebezpečného prostoru
Jak bylo výše uvedeno  III.SPB(býv. prodejna elektrozboží) je možné využít při jiném účelu užívání až do pv = 100kg/m2. Proto jsou odstupové vzdálenosti posouzeny pro max. pv = 100kg/m2. Výpočet byl proveden výpočtem dle Fr. Pelce: 
Původní odstup u výkladce v objektu čp. 1b : 1590mm/2260mm……d = 2,97m
Nový odstup u  výkladce v objektu čp. 1b : 1590mm/2720mm………d = 3,19m
Původní odstup u výkladce v objektu čp. 3a : 1860mm/2290mm……d = 3,25m
Nový odstup u výkladce v objektu čp. 3a : 1860mm/3020mm………..d= 3,70m
Výpočtem bylo zjištěno, že se odstupové vzdálenosti novými úpravami zvětšují. Požárně nebezpečný prostor nezasahuje na pozemek jiného vlastníka, zasahuje pouze na veřejné prostranství a objekty i nadále neleží v požárně nebezpečném prostoru jiné stavby. Odstupové vzdálenosti vyhovují.
B.2.8.f) zajištění potřebného množství požární vody, popřípadě jiného hasiva, včetně rozmístění vnitřních a vnějších odběrných míst,
Navrhované stavební úpravy nemají vliv a dopad na odběrná místa, množství požární vody či jiného hasiva.
B.2.8.g) zhodnocení možnosti provedení požárního zásahu (přístupové komunikace, zásahové cesty),
Navrhované vstupy zlepšují a zjednodušují možnosti provedení požárního zásahu. Příjezd techniky je umožněn i nadále až do těsné blízkosti objektů po zpevněných komunikacích.

B.2.8.h) zhodnocení technických a technologických zařízení stavby (rozvodná potrubí, vzduchotechnická zařízení)
Navrhované stavební úpravy se technických a technologických zařízení stavby nedotýkají.
B.2.8.i) posouzení požadavků na zabezpečení stavby požárně bezpečnostními zařízeními.
Nově nevznikají požadavky na zabezpečení stavby požárně bezpečnostními zařízeními.

B.2.8.j) rozsah a způsob rozmístění výstražných a bezpečnostních značek a tabulek
Jediným požadavkem je umístění tabulky „Únikový východ“ zevnitř nad navrhované vstupní dveře(2x). 
Provedením stavby nedojde k nepříznivým účinkům na užívání objektu.  Stavba nebude mít negativní vliv na požární bezpečnost. 

B.2.9. Zásady hospodaření s energiemi 

 B.2.9.a) kritéria tepelně technického hodnocení
B.2.9.b) energetická náročnost stavby, 
B.2.9.c) posouzení využití alternativních zdrojů energií. 

Vzhledem k charakteru navrhované stavby není nutno řešit.
B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí 

 Zásady řešení parametrů stavby (větrání, vytápění, osvětlení, zásobování vodou, odpadů apod.) a dále zásady řešení vlivu stavby na okolí (vibrace, hluk, prašnost apod.). 
Stavba nemá negativní vliv na zdraví a životní prostředí. nové výplně budou odpovídajícím způsoben zajišťovat přírodní větrání a osvětlení, které bude doplněno umělým osvětlením dle druhu prodejních prostor, není řešeno v projektu. 
S ohledem na charakter stavby není nutné stanovení zásad řešení vlivu na okolí. 
B.2.11 Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 

Stavba nevyžaduje zvýšené nároky na ochranu proti hluku z okolí a současně svou povahou nebude rušit již vybudovanou okolní zástavbu.
a) ochrana před pronikáním radonu z podloží, 

-  není řešeno
b) ochrana před bludnými proudy, 

-  není řešeno
c) ochrana před technickou seizmicitou, 

- není řešeno

d) ochrana před hlukem, 

-  není řešeno. 
e) protipovodňová opatření. 

- není řešeno.  
B.3 Připojení na technickou infrastrukturu 

a) napojovací místa technické infrastruktury, 
b) připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky
-  není řešeno
B.4 Dopravní řešení  

a) popis dopravního řešení,
b) napojení území na stávající dopravní infrastrukturu, 

c) doprava v klidu
d) pěší a cyklistické stezky. 

- není řešeno v projektu 

B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 

a) terénní úpravy, 

b) použité vegetační prvky
c) biotechnická opatření. 
- není řešeno

B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 

a) vliv stavby na životní prostředí - ovzduší, hluk, voda, odpady a půda, 

Stavba je navržena tak, aby byly dodrženy obecné zásady ochrany životního prostředí. Zamýšlené druhy činnosti a jejich rozsah neznečišťují a nepoškozují životní prostředí, jeho jednotlivé složky, organismy a místní ekosystém.

Stavba nevyžaduje zvýšené nároky na ochranu proti hluku z okolí a současně svou povahou nebude rušit již vybudovanou okolní zástavbu.
Stavba bude realizována v rozsahu řádně odsouhlasené PD. Jedná se zejména o respektování podmínek provozu z hlediska hlučnosti, prašnosti. Stavba nevyžaduje kácení stromů ani keřů.

Při vlastním užívání stavby bude produkován pouze běžný odpad, který bude ukládán do příslušné nádoby  na TKO a odvážen TS. 
Odpady vzniklé při budování stavby budou tříděny a rozděleny podle časového období jejich vzniku a jsou klasifikovány podle vyhlášky č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, ve znění pozdějších předpisů.

Kód, název, kategorie odpadů dle katalogu odpadů vznikajících při výstavbě jsou uvedeny v následující tabulce. Vzniklé odpady budou odstraňovány nebo využívány skládkováním (1), recyklací či regenerací či jiným druhotným využitím (2), spalováním (3).

Odpady vznikající při provádění staveb

	Kód 
	Kat. 
	Název druhu odpadu 
	Způsob

nakládání

	170101
	O 
	Beton 
	1,2 

	170102 
	O 
	Cihly
	1,2

	170201
	O 
	Dřevo
	
1,2

	170202
	O 
	Sklo 
	2

	170203
	O 
	Plasty
	2

	170903
	N
	Jiné stavební a demoliční odpady (včetně směsných stavebních a demoličních odpadů) obsahující nebezpečné látky
	1

	170904
	O
	Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod

čísly 170901, 170902 a 170903
	1,2

	
	
	
	


Odpady vznikajících při provozu záměru budou shromažďovány na určených místech v nádobách na komunální odpad a pravidelně odváženy na skládku. Bude zajištěno přednostní využití odpadů před jejich odstraněním dle §11 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Za skladování, manipulaci s nimi a likvidaci odpadů je po dobu realizace stavby odpovědný dodavatel stavby. Přeprava a ukládání odpadu by měly být svěřeny osobě, která má k těmto činnostem oprávnění. Dodavatel (původce) musí před zahájením stavebních prací uzavřít s touto oprávněnou osobou smlouvu o likvidaci a uložení odpadů a projednat tuto skutečnost s odborem životního prostředí.

Při dodržení těchto podmínek nebude docházet v oblasti nakládání s produkovanými odpady ke kolizím s platnými právními předpisy a k negativnímu ovlivňování životního prostředí.

b) vliv stavby na přírodu a krajinu (ochrana dřevin, ochrana památných stromů, ochrana rostlin a živočichů apod.), zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině, 

 Stavba nebude mít negativní vliv na přírodu, zdraví a životní prostředí. V místě stavby se na pozemku nevyskytují žádné vzrostlé stromy, které je nutno skácet.
c) vliv stavby na soustavu chráněných území Natura 2000, 

 - není řešeno

d) návrh zohlednění podmínek ze závěru zjišťovacího řízení nebo stanoviska EIA, 

 - není řešeno

e) navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle jiných právních předpisů. 
- není řešeno, nepožadují se ochranná a bezpečnostní pásma ani jiný rozsah omezení a podmínky ochrany podle jiných právních předpisů.
B.7 Ochrana obyvatelstva 

Splnění základních požadavků z hlediska plnění úkolů ochrany obyvatelstva. 
Vzhledem k charakteru stavby není řešeno.

B.8 Zásady organizace výstavby 

a) potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění, 

Pro potřeby výstavby je k dispozici dotčená část stavby (původní prodejní prostory) - pro uskladnění stavebního materiálu a pro dělníky provádějící stavbu. Při opravě fasády bude zajištěn dočasný zábor chodníku.
Staveniště nebude přístupno veřejnosti, čímž jsou veřejné zájmy chráněny. Staveniště bude označeno cedulí „Nepovolaným osobám vstup zakázán“.  

Zdroj vody a el. energie pro potřeby staveniště bude zajištěn z vnitřních rozvodů v původní provozovně na základě domluvy stavebníka a  prováděcí firmy. 
b) odvodnění staveniště, 
- není nutno řešit.

c) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu, 

- viz popis výše. Dopravní napojení staveniště bude zajištěno z Hlavního náměstí, popř. z dvorní zadní části.
d) vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky, 

Stavební práce budou prováděny v denních hodinách. Pro snížení prašnosti bude zajištěno kropení. Vzniklý stavební odpad bude tříděn a dle potřeby průběžně odvážen k přepsané likvidaci. Návoz stavebního materiálu pro provedení stavby bude prováděn v nutném rozsahu dle potřeby dodavatele a daných stavebních prácí tak, aby došlo k co nejmenšímu ovlivnění okolí stavby. Zhotovitel dle domluvy se stavebníkem stanový časový harmonogram navržených úprav.
Rozsah staveniště nezasahuje na cizí pozemky. Stavba nemá negativní vliv na okolní pozemky a stavby.
e) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin, 
Na dotčeném pozemku se nenachází žádné stavby, které by se musely demolovat, ani nebude nutné kácení stromů.
f) maximální zábory pro staveniště (dočasné / trvalé), 

Rozsah staveniště bude v rámci dotčené části stavby (původních prodejních prostor). Při opravě fasády bude zajištěn dočasný zábor chodníku.

g) maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich likvidace, 

Odpady vzniklé při budování stavby budou zhodnoceny v rozdělení podle časového období jejich vzniku a jsou klasifikovány podle vyhlášky č. 381/2001 Sb. – viz popis výše. 
h) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin, 
- není nutno řešit
i) ochrana životního prostředí při výstavbě, 

Bude zajištěno třídění odpadu, vedena evidence odpadu a jeho odborná likvidace. Stavba nebude mít negativní vliv na zdraví a životní prostředí. 
j) zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi, posouzení potřeby koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci podle jiných právních předpisů5), 

 Při provádění veškerých stavebních prací je nutné dodržovat předepsané pracovní postupy a používat předepsané ochranné a pracovní pomůcky a nářadí. Pozornost je nutné věnovat práci ve výškách, pod zavěšenými břemeny. Je nutno dodržovat předpisy, normy a nařízení, které se týkají BOZP platných v době provádění stavby, zejména zákona č.309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích, a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci), a jeho prováděcí předpisy, resp. nařízení vlády č.591/2006 Sb. o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích.
V rámci bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi, budou práce prováděny v souladu se zákonem č. 309/2006Sb. ve znění zákona č. 362/2007 Sb., zákona č. 189/2008 Sb., zák. č. 223/2009 Sb., zák. č. 365/2011 Sb., zák.č. 375/2011 Sb., zák. č.225/2012 Sb., a Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. a NV č. 592/2006 Sb.
Vzhledem k rozsahu navržených prací se nepředpokládá, že na staveništi nebudou působit zaměstnanci více než jednoho zhotovitele stavby, pak  dle §14 zákona 309/2006 Sb. se nebude jednat  o stavbu, u které je třeba určit koordinátora stavby.
k) úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb, 

není řešeno, netýká se

l) zásady pro dopravně inženýrské opatření, 
není řešeno

m) stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby (provádění stavby za provozu, opatření proti účinkům vnějšího prostředí při výstavbě apod.), 

Jedná se o provádění poměrně jednoduché stavby, nenáročné na technologii, není nutno stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby. 
Při provádění stavebních prací je nutno postupovat s ohledem na okolní bytovou zástavbu a co nejméně ho ztěžovat hlukem, prachem. 
n) postup výstavby, rozhodující dílčí termíny. 

Předpokládaný termín výstavby je cca 4 týdny.

Nejsou stanoveny rozhodující dílčí termíny, při stavbě budou dodrženy odpovídající technologické postupy stavebních prací prováděné odbornou stavební firmou.

přehled dílčích fází výstavby: 
· demontáž stávajících výplní a odbourání parapetu

· osazení nových výplní vč. úpravy otvoru a vnitřního začištění, doplnění podlahy

· oprava soklového obkladu a vnější fasády vč. nového nátěru

V Krnově,      07/2016 

Vypracovala Ing. Fišarová   Jana a Ing. Dobroslav Janko(část B 2.8)
část B – Souhrnná technická  zpráva pro akci „Prodejny Hlavní nám.1b a 3a, Krnov - úprava výkladců a vstupních dveří “ - DSP
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