Město Krnov

Hlavní náměstí 1, 794 01  Krnov

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Výzva více zájemcům k podání nabídky na uzavření smlouvy o dílo

 na realizaci stavby

„Rekonstrukce ulice Městská, Krnov“
Adresa pro styk se zájemci:

Město Krnov

Odbor regionálního rozvoje
Hlavní náměstí 1

794 01  Krnov

tel. 554697111, 554697702
e-mail: zsvobodova@mukrnov.cz
I. Identifikační údaje zadavatele:

Zadavatel

:
Město Krnov, Hlavní náměstí 1, 794 01  Krnov

Statutární zástupce
:
Mgr. Alena Krušinová, starostka města

IČ


:
00296139

DIČ


:           CZ00296139 

Tel./fax

:
554697111, 554610418

Bankovní spojení
:
KB, a.s., expozitura Krnov

Číslo účtu

:
728771/0100

II. Podmínky soutěže

II.1 Název zakázky:

„Rekonstrukce ulice Městská, Krnov "

II.2 Vymezení plnění zakázky

Předmětem zakázky je rekonstrukce stávající místní komunikace na ulici Městská v Krnově podle projektové dokumentace zpracované firmou Lesprojekt Krnov s.r.o., Revoluční 76, 794 01 Krnov, arch.č. 12962.
V rámci stavby bude zřízena  místní komunikace se smíšeným provozem (funkční skupina D1), v šířce 4.5m, s bezprašným živičným povrchem. Úsek úpravy komunikace začíná v km 0.0 v místě napojení na ul. Maxe Švabinského a končí cca  v km  0.200, kde plynule naváže na již hotovou  úpravu křižovatky s ul. Brožíkovou.  Úsek úpravy bude oboustranně lemován přídlažbou z dvojřádku z žulových kostek  v betonovém loži. Způsob odvodnění bude zčásti  zachován, odvodňovací žlab  v km 0.0 – 0.095  bude nahrazen novým, s ohledem na rozšíření jízdního pásu na 4.5 m. V km 0.095 – 0.145  bude cesta odvodněna pomocí rigolu vytvořeného převýšeným  obrubníkem ( 120 mm )  a přídlažbou .  Odvodnění bude doplněno 3 uličními vpustěmi, které budou přípojkami z PVC DN 150 mm napojeny na dešťovou kanalizaci.  

II.3 Doba a místo plnění zakázky

Zahájení stavby :
duben 2014
Ukončení stavby :
srpen 2014



termínem ukončení stavby se rozumí předání a převzetí stavby bez vad 

            a nedodělků včetně úplného vyklizení staveniště

Místo plnění :             ulice Městská, Krnov
II.4 Kvalifikační požadavky

Zadavatel požaduje předložit oprávnění k podnikání  a výpis z obchodního rejstříku či jiné evidence. Výpis z obchodního rejstříku či jiné evidence nebude starší 90 dnů ke dni podání nabídky a bude doložen v neověřené kopii. Rovněž oprávnění k podnikání bude předloženo v neověřené kopii.
V případě, že předkládá nabídku více osob současně, bude v nabídce doložen smluvní vztah těchto subjektů a každý z nich prokáže kvalifikační předpoklady v rozsahu výše uvedeném.

Dodavatel předloží seznam významných stavebních prací realizovaných dodavatelem v posledních pěti letech a osvědčení objednatelů o řádném plnění nejvýznamnějších z těchto stavebních prací, tato osvědčení budou předložena v kopii a musí zahrnovat cenu, dobu a místo provádění stavebních prací a musí obsahovat údaj o tom, zda byly stavební práce provedeny řádně a odborně. V seznamu významných stavebních prací musí být uvedeny minimálně 3 stavby obdobného charakteru ( komunikace, parkoviště, cyklostezky apod. ) u nichž hodnota realizovaných překročila u každé z nich 1 mil. Kč bez DPH. 

II.5 Záruka za dílo

V nabídce bude uvedena záruka za dílo v měsících. V  případě, že bude na některou část díla uvažováno s jinou délkou záruky, bude přesně uvedeno, na kterou část a jaká je délka záruky. Minimální záruční doba bude činit 60 měsíců.
II.6 Místo pro odevzdání nabídky a otevírání obálek

Nabídky podávají uchazeči elektronicky v elektronickém nástroji pro zadávání veřejných zakázek E-zak.
II.7 Lhůta pro podání nabídky a doba, po kterou je zájemce vázán svou nabídkou
II.7.1 Soutěžní lhůta počíná běžet dnem zveřejnění zadávacího řízení v elektronickém nástroji pro zadávání veřejných zakázek E-zak a končí dnem pro odevzdání nabídek v elektronické podobě v tomtéž nástroji.
II.7.2 Zadávací lhůta se stanovuje na 120 kalendářních dnů.

II.8 Forma předložení nabídky

II.8.1  Nabídka bude předložena v jednom vyhotovení v českém jazyce.

II.8.2 Nabídka bude obsahovat doklady o splnění kvalifikačních požadavků, položkový rozpočet  a návrh smlouvy o dílo, podepsaný oprávněnou osobou uchazeče.

II.9 Způsob hodnocení nabídek 

Nabídky budou posuzovány podle výše nabídkové ceny.

Nabídková cena bude zpracována dle přiloženého výkazu výměr. Dojde-li k nesouladu mezi výkazem výměr a projektovou dokumentací, je pro stanovení nabídkové ceny rozhodující výkaz výměr.

Nabídková cena bude uvedena v Kč bez DPH. 

II.10 Zadávací dokumentace

Projektová dokumentace zpracovaná firmou Lesprojekt Krnov s.r.o., Revoluční 76, 794 01 Krnov je součástí zadávací dokumentace v elektronickém systému E-Zak.
II.11 Platební podmínky

Úhrada za provedené práce bude prováděna 1 x měsíčně na základě zjišťovacího protokolu. Výši fakturace s vazbou na množství provedené práce odsouhlasí technický dozor stavby určený objednatelem. Fakturace za provedené práce bude možná do 90 % nabídkové ceny. Zbývajících 10 % bude uvolněno až po předání dokončené stavby bez vad a nedodělků. Splatnost faktur bude 14 dnů od jejich doručení objednateli.
Objednatel nebude poskytovat zhotoviteli zálohy.

III. Ostatní ujednání

III.1 Variantní řešení není přípustné.

III.2  Zhotovitel není vázán použít ve své nabídce zařízení a výrobky s firemním označením uvedeným v projektové dokumentaci, musí však v nabídce respektovat jejich technické parametry.

III.3 Vybraný zhotovitel si zajistí na vlastní náklady případná vytýčení směrů a šířek komunikace dle PD  pomocí odborně způsobilé osoby, rovněž si na vlastní náklady zajistí případná povolení k překopům  a záborům pozemků včetně příslušných poplatků.

III.4 Veškeré práce a dodávky budou provedeny v souladu s TKP Pozemních komunikací a platnými ČSN,  vyhláškami a zákony České republiky včetně předpisů zajišťujících bezpečnost a ochranu zdraví při práci a dodržování protipožárních opatření.

III.5 Součástí předání dokončeného díla bude dokumentace skutečného provedení stavby a inženýrských sítí 1 x v elektronické podobě a 3 x v tištěné podobě a dále geometrické zaměření díla včetně geometrického plánu 1 x v elektronické podobě a 6 x v tištěné podobě. Náklady na tyto práce budou zahrnuty do nabídkové ceny. Budou předány veškeré doklady o provedených zkouškách a  doklady o použitých materiálech.
III.6 Pro účely stanovení ceny požadovaných víceprací či méněprací, které budou řešeny formou dodatku ke smlouvě o dílo, platí, že zhotovitel bude tyto vícepráce či méněpráce oceňovat v souladu s oceněním položek v nabídkovém rozpočtu. Pokud v tomto nabídkovém rozpočtu nejsou odpovídající položky oceněny, zhotovitel tyto položky ocení pro daný rozsah prací zvlášť a to maximálně v úrovni platných směrných cen dle ceníků RTS.

III.7 Jakékoliv změny oproti předané projektové dokumentaci budou v průběhu stavby písemně odsouhlaseny oběma stranami.

III.8 Na stavbě budou svolávány pravidelné kontrolní dny za účasti pracovníka pověřeného vedením stavby a technického dozoru investora určeného objednatelem.  

III.9 Případné připomínky k vypracované projektové dokumentaci předloží uchazeč nejpozději k termínu odevzdání nabídky.     

III.10.  Zadavatel si vyhrazuje právo :


- odmítnout všechny nabídky


- zrušit soutěž


- nevracet uchazečům nabídky


- upravit návrh smlouvy o dílo

Mgr.Alena Krušinová
                       starostka

       Město Krnov

