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Město Krnov

odbor správy majetku města

Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov


Výzva více zájemcům k podání nabídky

na vypracování PD ke stavebnímu povolení
Rekonstrukce budovy ZUŠ náměstí Míru č. 151/13 na parcele č. 341 v k.ú. Opavské Předměstí, obec Krnov
Adresa pro styk s uchazeči:

Město Krnov

Odbor správy majetku města
Hlavní náměstí 1

794 01  Krnov

Pracoviště:






Hlavní náměstí 34, II. patro



    

tel. 554697111

             I.  Identifikační údaje zadavatele:

Zadavatel                    : Město Krnov, Hlavní náměstí 1, 794 01  Krnov

Statutární zástupce     : Mgr. Alena Krušinová, starostka města

IČ                               : 00296139

DIČ                            : CZ 00296139, je plátce DPH

Tel./fax                       : 554697111, 554610418

Bankovní spojení       : KB, a.s., expozitura Krnov

Číslo účtu                   : 728771/0100

                              II.  Podmínky soutěže

II.1  Název zakázky: Rekonstrukce budovy ZUŠ náměstí Míru č. 151/13 na parcele č. 341 v k.ú. Opavské Předměstí, obec Krnov
II.2.  Vymezení plnění zakázky
II.2.1. Předmětem výzvy je podání cenové nabídky na zpracování projektové dokumentace rekonstrukce budovy pro budoucí umístění tříd Základní umělecké školy  na náměstí Míru č. 151/13 na parcele č. 341 v k.ú. Opavské Předměstí, obec Krnov. Jedná se o projektovou dokumentaci pro stavební povolení.
Kromě zastavěné parcely č. 341 tvoří zázemí budovy i parcela č. 344/1,  parcely č. 345 a 342 vše v k. ú. Opavské Předměstí, obec Krnov jsou přilehlé budově a předmětem navrhovaného řešení rekonstrukce budovy bude také návrh jejich úpravy.
Projektová dokumentace bude řešit celkovou rekonstrukci budovy, její statické posouzení, posouzení a návrh energetické náročnosti, prověření a případný nový návrh přípojek na inženýrské sítě.

Jedná se o návrh výměny všech výplní oken a dveří, opravy stávající konstrukce střechy a střešní krytiny, návrh venkovní fasády s ohledem na stávající vzhled, a to s ohledem na co nejnižší nároky na energetickou náročnost budovy. Dále budou navrženy nové klempířské prvky, prověřeny a podle potřeby navrženy části stropních konstrukcí nad všemi podlažími, navrženy opravy nebo výměny veškerých podlah, sociálního zařízení, prověřeno, případně nově navrženo  stávající schodiště. Předmětem zpracované PD bude dále návrh elektroinstalace, rozvodů vody a kanalizace, návrh systému vytápění a výměny vzduchu a návrh  slaboproudých rozvodů (internetových přípojek, aj.). 

Základní dispozice budovy zůstane stávající, požadujeme zpracovat návrh na propojení místností č. 112, 111 a 116 v jeden velký koncertní sál s pódiem a možností umístění varhan (varhany vlastní LŠU), propojení místností č. 127 a 126 – taneční sál (odpovídající povrch a umístění zrcadel a madel), sloučení místností č. 306 a 305, sloučení místností č. 308 a 301, rozdělení místností č. 217 a 218 na 4 učebny hudebního oboru , spojit místnosti č. 205 a 208 dveřmi a rozdělit místnosti č. 203 a 201 na 4 učebny hudebního oboru. Grafický návrh pro využití místností s příslušným popisem bude předáno zpracovateli PD před zahájením prací.
Při zpracování rekonstrukce PD je nutné zohlednit hodnoty hluku související s účelem využití budovy a jednotlivých místností.
Předmětem zpracování PD je návrh altánu na parcele č. 344/1 a opravy oplocení tohoto pozemku.

Celý objekt bude upraven jako bezbariérový, bude navržen výtah obsluhující nadzemní podlaží budovy.

Přílohou zadání jsou půdorysy jednotlivých podlaží s označením místností a jejich stávajícího účelu užití. 
Je předpoklad, že budovu bude současně využívat 145 žáků a 30 učitelů.
II.2.2. PD bude dodána v šesti vyhotoveních včetně vyjádření účastníků řízení  a dotčených orgánů státní správy, současně bude dodáno jedno vyhotovení ve formátu DGN. PD bude dále obsahovat  položkový rozpočet veškerých prací souvisejících  s provedením stavby v digitální podobě.
II.2.3. Během doby zpracování PD vyzve zpracovatel PD zadavatele k účasti na výrobních výborech, které se uskuteční v prostorách určených zadavatelem. Na minimálně třech jednáních s odstupem jednoho až dva měsíce seznámí zpracovatel PD zadavatele s rozpracovaným návrhem dokumentace. Z jednání pořídí zpracovatel PD zápis, v němž budou zakotveny připomínky zadavatele k návrhu dokumentace, které budou zapracovány do konečného návrhu PD.

II.3  Doba  plnění zakázky
Zahájení  :
červenec 2014
Ukončení :
prosinec 2014
II.4.  Místo plnění
Místem plnění je Krnov, náměstí Míru č. 151/13 
II.5  Kvalifikační požadavky
Zadavatel požaduje předložit  výpis z obchodního rejstříku nebo živnostenského oprávnění ne starší 90 dnů a doklad prokazující odbornou způsobilost, tj. oprávnění k výkonu vybraných činností ve výstavbě. Oba doklady budou doloženy ve stejnopise nebo v úředně ověřené kopii.

V případě, že předkládá nabídku více osob současně, bude v nabídce doložen smluvní vztah těchto subjektů a každý z nich prokáže kvalifikační předpoklady v rozsahu výše uvedeném.

Uchazeč o zakázku dále doloží seznam minimálně dvou realizovaných staveb dle jím zpracované PD v posledních 15 letech. Jedná se o nové stavby nebo rekonstrukce budov hudebních škol, koncertních sálů nebo jiných budov určených k profesionální hudební produkci. 
II.6  Způsob hodnocení nabídek     
        Nabídky budou posuzovány podle výše nabídkové ceny, které budou uvedeny 
        včetně  DPH. 

II.7  Místo pro odevzdání nabídky a otevírání obálek
Nabídky se podávají v systému E-ZAK.
II.8  Forma předložení nabídky
II.8.1. Nabídky podávají registrovaní uchazeči elektronicky v systému E-ZAK dostupném na internetové adrese http://zakazky.krnov.cz/ nejpozději do 22. 7. 2014 do 10.00 hod.
II.8.2 Nabídka bude obsahovat seznam přiložených písemností, doklady o splnění kvalifikačních požadavků  a návrh smlouvy o dílo.

II. 9  Platební podmínky
Fakturace bude provedena na základě písemného předání a převzetí díla objednatelem.
III.   Ostatní ujednání

Případné dotazy budou zodpovězeny na adrese http://zakazky.krnov.cz/.

Rozhodující pro hodnocení nabídky bude nabídková cena uvedená v systému E-ZAK. Pokud dojde k rozdílu mezi nabídkovou cenou uvedenou v systému E-ZAK a ostatními předloženými doklady (návrh smlouvy o dílo), je toto důvodem pro vyloučení uchazeče z výběrového řízení.

Zadavatel  si vyhrazuje právo :
- odmítnout všechny nabídky


- zrušit soutěž


- upravit návrh smlouvy o dílo

Ing. Lenka Andršová


Ing. Michal Brunclík


Vešdoucí odboru správy majetku města

místostarosta města

                                             
IČ: 00296139                                                          

mukrn@mukrnov.cz                                                                     


