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Průvodní a technická zpráva

A.Průvodní zpráva

a)identifikace stavby, jméno a příjmení, místo trvalého pobytu stavebníka, obchodní firma(fyzické osoby), obchodní firma, IČ, sídlo stavebníka (právnické osoby), jméno a příjmení projektanta, číslo pod kterým je zapsán v evidenci autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě a vyznačeným oborem, popřípadě specializací jeho autorizace, dále jen kontaktní adresa a základní charakteristika stavby a její účel

STAVBA:                      Plynofikace domů Albrechtická č.156, 160, 162, 164 a 166, Krnov
INVESTOR:                 Město Krnov

                                       Hlavní náměstí 96/1, Krnov
 79+4 01

   

PROJEKTANT:           Zdeněk Bednařík



           Ježnická 5, Krnov  794 01

                                       Technika prostředí – 120 1179
b)údaje o dosavadním využití a zastavěnosti území, o stavebním pozemku a o majetkoprávních vztazích

Jedná se o stavbu plynofikace výše uvedených bytových domů / čp. 529/166, 530/164, 531/162, 532/160 a 534 /156, které se nacházejí na parcele č. 1809 na Albrechtické ulici v Krnově  / u areálu ČSAD /. Je uvažováno s využitím zemního plynu pro vaření. Stávající zdroje pro vaření – tlak.nádoby propan – butanu v jednotlivých b.j. budou zrušeny.
Parcela č. 1809  - druh pozemku je dle KN ostatní plocha, způsob využití jako jiná plocha / slouží jako příjezd, parkoviště a chodník u dotčených bytových domů, zbytek zatravněn. 
Parcely č. 1802, 1803, 1804, 1805 a 1808 jsou bytové domy, dle KN zastavěná plocha a nádvoří. Všechny parcely i domy jsou majetkem investora – Města Krnova.
Místo stavby se nachází se v zastavěném území, a to v ploše hromadného bydlení / BH 1 /.
c)údaje o provedených průzkumech a o napojení na dopravní a technickou infrastrukturu

Průzkum nebyl proveden. 
Bude provedeno napojení stávajícího STL plynovodního řadu/ PE dn 110 mm / provedením odbočky ve výše uvedené parcele č. 1809 – ostatní plocha – ostatní plocha, a to z důvodu nutnosti napojení stávajících bytových domů č.p. 529/166, 530/164, 531/162, 532/160 a 534/156, které se nacházejí  na parcele č. 1809, v prostoru trávníku.  

Provozní tlak plynovodu je  do 400  kPa. 
d)informace o splnění požadavků dotčených orgánů – Drážní úřad Olomouc požaduje provést stavbu dle předložené PD, a nutnost aby budoucí provoz stavby neměl negativní vliv na provoz dráhy a její zařízení.
e)informace o dodržení obecných požadavků na výstavbu

Stavba  je navržena v souladu s obecně technickými požadavky na výstavbu v jejich platném znění, zejména těmito: ČSN EN 12 007- 1,2,4, TPG 702 01, TPG 702 03, TPG 921 01, ČSN 73 6005. 
f)údaje o splnění regulačního plánu, územního rozhodnutí, popřípadě územně plánovací informace u staveb 
podle § 104 odst. 1 stavebního zákona

Územní plán města Krnova  byl vydán  dne 19.5.2010 nabyl účinnosti dne 8.6.2010 jako opatření obecné povahy č.j. 1/2010.

Stavba je v souladu se schváleným územním plánem města Krnova. 

Místo stavby se nachází se v zastavěném území, a to v ploše hromadného bydlení / BH 1 /.

g)věcné a časové vazby na související a podmiňující stavby a jiná opatření v dotčeném území

Nejprve bude provedeno prodloužení plynovodu, poté budou provedeny přípojky, a následně bude provedeno napojení domů.
h)předpokládaná lhůta výstavby včetně popisu postupu prací výstavby

stavba bude rozdělena na 2 etapy:
1. etapa – prodloužení STL plynovodu

2. etapa – provedení STL plynovodních přípojek a plynofikace domů / 80 b.j. /
Obě etapy budou na sebe plynula navazovat. Předpokládané zahájení stavby rok 2012.
i)statistické údaje o orientační hodnotě stavby bytové, nebytové, na ochranu životního prostředí a ostatní v tis. Kč, dále údaje o podlahové ploše budovy bytové či nebytové v m2 a o počtu bytů v budovách bytových a nebytových – netýká se
STL plynovod  117 m

STL plyn.přípojky / 5 ks / - 77,0 m

Plynofikace 80 b.j.
B. Souhrnná technická zpráva

1.Urbanistické, architektonické a stavebně technické řešení

a)zhodnocení staveniště, u změny dokončené stavby též vyhodnocení současného stavu konstrukcí, stavebně historický průzkum u stavby, která je kulturní památkou, je v památkové rezervaci nebo je v památkové zóně

     Stavba se nachází v zastavěném území určeném k hromadnému bydlení /BH 1 /, pozemek na kterém se nacházejí bytové domy je využíván jako jiná plocha, druh pozemku dle KN – ostatní plocha. Parcela č. 1809 je majetkem města Krnova. Ostatní parcely č. 1802, 1803, 1804, 1805 a 1808 jsou bytové domy, které jsou zařazeny dle KN jako zastavěná plocha a nádvoří, jsou opět majetkem investora – města Krnova  

Území není v památkové rezervaci ani v památkové zóně.

1.2. ÚVOD

Projekt byl vypracován dle platných  norem, právních  a technických předpisů  pro ocel., -  ČSN EN 12007-1,2,3,4, TPG 702 04, TPG 702 08,  ČSN EN 12732, ČSN 73 6005, a pro PE – ČSN EN 12007 – 1, 2,3, 4, TPG 702 01, TPG 702 03, TPG 921 01 a ČSN 73 6005, zákonem č.458/2000 Sb.v platném znění a ostatními platnými předpisy,  a měření na místě samém.

Řeší zásobování plynem pro vaření pět stávajících bytových domů / č.p. 529, 530, 531, 532 a 534 /. 

Jako podklad pro provedení projektové dokumentace sloužil mapový podklad, údaje správce plynovodu a ostatních dotčených sítí a projektová dokumentace bytových domů.
 Tato PD je vypracována pro stavební povolení plynofikace těchto domů. Tyto domy jsou vytápěny z plynové kotelny, která se nachází v domě č.p. 534/156. V jednotlivých b.j.  / 80  b.j. / jsou osazeny sporáky pro vaření s lahvemi PB, které budou po dokončení díla zrušeny nebo převedeny na zemní plyn.
Stavba bude rozdělena na dvě etapy:

· prodloužení STL plynovodu

· plynofikace bytových domů vč. STL plynovodních přípojek
Vyjádření provozovatele plynovodu které vymezuje podrobně všechny podmínky, je zařazeno v dokladové části PD / část stavební /. Zhotovitel je povinen v dostatečném časovém odstupu se s tímto vyjádřením seznámit a dané podmínky dodržet.

Při provádění nového plynárenského zařízení v ochranném a bezpečnostním pásmu plynárenského zařízení je zhotovitel povinen se řídit požadavky RWE Distribuční služby . 

1.3. NAPOJENÍ NA STÁVAJÍCÍ PLYNOVOD
Bude provedeno napojení stávajícího STL plynovodního řadu/ PE dn 110 mm / provedením odbočky ve výše uvedené parcele č. 1809 – ostatní plocha, a to z důvodu nutnosti napojení stávajících bytových domů č.p. 529/166, 530/164, 531/162, 532/160 a 534/156, které se nacházejí  na parcele č. 1809 / , v prostoru trávníku,v blízkosti pískoviště.  

Provozní tlak plynovodu je  do 400  kPa.

Napojení bude provedeno navrtávkou G.Fischer z PE 100, dn 110/ 63 mm. 
Signalizační vodič nového prodloužení je navržen dle TPG 702 01, minimální průřez měděného vodiče  je 2,5 mm2, izolace CYY,  bude vodivě propojen na potrubí stávajícího plynovodu, ukončení bude provedeno ve skříních HUP, které budou osazeny na fasádě jednotlivých domů.
Napojení nového prodloužení STL plynovodu bude provedeno ve výkopu. Napojení bude provedeno organizací, která je k tomuto oprávněna dle vyhlášky ČUBP a ČBÚ č. 21/1979 Sb, a která vlastní certifikát pro práce v plynárenství dle TPG 923 01 a po dohodě s provozovatelem s po odsouhlasení postupu prací, a to s dodržením udaných délkových kót výkopu, jež je obsažen v této PD.
1.4. PRODLOUŽENÍ STL PLYNOVODU
Cílem stavby je možné napojení stávajících bytových domů na plynovodní soustavu. 
Je navrženo prodloužení STL plynovodu z trub HDPE 100, SDR 11, dn 63 mm s vn.opláštění jako celoplastové, tlaková hladina do 400 kPa / viz vyjádření RWE /. Celková délka činí 117 m, elektrotvarovky budou použity téhož výrobce.
Plynovod je rozdělen na dvě části, a to plynovod „ A “ o délce 52 m, který umožní napojení domů č.p. 531/162, 532/160, 534/156 a na plynovod „ B „, který umožní napojení domů č.p. 529/166 a 530/164.  
 Trubky a tvarovky musí být vyrobeny dle ČSN EN 1555-1,2,3, barevně označeny dle TPG 702 01, provedení montáže dle odpovídajících montážních předpisů a požadavků výrobce, svařování materiálu dle TPG 921 01, nebo elektrotvarovkami HDPE 100, dn 63 mm G.Fischer.
Kontrola svarů bude provedena dle TPG  921 01 a TPG 702 01.
Plynovody budou vedeny převážně travnatou plochou. Přes asfaltovou plochu vozovky příjezdu k domům je uvažováno s protlakem, přes malou část parkoviště je uvažováno s překopem. Plynovod bude také veden prostorem chodníku, kde je uvažováno rovněž s překopem.
Oba plynovody budou ukončeny vždy 1 m za místem uvažovaného napojení poslední nové STL přípojky pro stávající dům.
  Potrubí  bude osazeno do pískového lože tloušťky 100 mm / frakce 0 – 8 mm /, obsypáno týmž materiálem do výše 300 -  400 mm nad povrch potrubí, - viz PD.
Potrubí ve výkopu bude opatřeno výstražnou perforovanou folií žluté barvy, která  bude osazena 300 - 400 mm nad vrchem potrubí. Signalizační vodič CYY 1 x 2,5 mm2,  bude  2 x opláštěný žlutozelenou nebo černou izolací.

Vodič bude veden po povrchu potrubí, upevněn k potrubí bude plastovou páskou po 2 – 3 metrech.

Výstražná folie žluté barvy musí odpovídat TPG  702 01 a ČSN EN  12 613. 

Uložení potrubí bude provedeno dle TPG 702 01, příloha č.6, str. 26.
Plynovod bude křížen velkým množstvím stávajících podzemních vedení. V místech křížení stávajících topenářských kanálů a navrhovaným protlakem přes asfaltovou plochu  budou osazeny chráničky s čichačkami / odstupován vzdálenost 450 mm /.

Chráničky budou provedeny z potrubí HDPE 100, SDR 11, dn110 mm s vn.opláštěním. Chráničky budou opatřeny koncovými plynotěsnými manžetami DISA o pr. 63/110 mm, uvnitř pak objímkami RACI. Vzdálenosti objímek – viz.PD. Na obou koncích budou osazeny vždy dva kusy objímek.

Čichačky budou provedeny z PE, které budou ukončeny v prostoru ventilového poklopu s označením plynovodu. 
1.5. STL PLYNOVODNÍ PŘÍPOJKY
Pro vlastní napojení bytových domů na prodloužený plynovodní řad bude sloužit pět kusů STL plynovodních přípojek. Tyto přípojky budou provedeny se stejného materiálu a stejným způsobem. Ve všech stávajících bytových domech je stejný počet bytových jednotek / 16  /, a všechny budou ukončeny stejným hlavním uzávěrem plynu. Budou rozdílné pouze v délce, viz PD.
 NAPOJENÍ PŘÍPOJEK
Napojení všech STL plynovodních  přípojek na prodloužený STL plynovod bude provedeno odbočnou  navrtávací objímkou G.Fischer HDPE 100, dn 63/32, pod tlakem plynu. Tato navrtávací odbočka bude propojena z trubkou HDPE  100, SDR 11, dn 32 mm s vn.opláštěním  elektronátrubkem.
Signalizační vodič nové STL přípojky je navržen dle TPG 702 01, minimální průřez měděného vodiče  je 2,5 mm2, izolace CYY,  bude vodivě propojen na signální vodič stávajícího plynovodu / druhý konec bude ukončen ve skříňi HUP, nesmí být přerušen. Spoje nutno provést pájením , nebo spojit mechanickou spojkou, chránit před korozí přídavnou izolací.

Konec signalizačního vodiče ve skříni HUP je nutno ukončit tak, aby nedošlo k vodivému propojení s OPZ, je nutno zabezpečit konec vodiče o délce 300 mm tak, aby bylo možno provést napojení vodiče na detekční přístroj.
Napojení nové STL přípojky bude provedeno ve výkopu. Napojení bude provedeno organizací, která je k tomuto oprávněna dle vyhlášky ČUBP a ČBÚ č. 21/1979 Sb, a která vlastní certifikát pro práce v plynárenství dle TPG 923 01 a po dohodě s provozovatelem s po odsouhlasení postupu prací, a to s dodržením udaných délkových kót výkopu, jež je obsažen v této PD.
 STL PLYNOVODNÍ PŘÍPOJKY
 Plynovodní STL přípojky jsou navrženy z trub HDPE 100, SDR 11, dn 32 mm s vn.opláštění jako celoplastová, tlaková hladina do 400 kPa. Celková délka přípojky „ A1 „činí  21,4m / i se stoup.potrubím /, přípojky „ A2 “ a A „ 3 „ činí 5,9 m, přípojky „ „B 1 „ a „ B2 „ činí 20,9 m. 
 Trubky a tvarovky musí být vyrobeny dle ČSN EN 1555-1,2,3, barevně označeny dle TPG 702 01, provedení montáže dle odpovídajících montážních předpisů a požadavků výrobce, svařování materiálu dle TPG 921 01, nebo elektrotvarovkami.

Kontrola svarů bude provedena dle TPG  921 01 a TPG 702 01.
 Budou vedeny převážně travnatými plochami, z malé části prostorami chodníků. 

Všechny přípojky budou ukončeny skříňí HUP, která bude osazena na obvodové zdi domu v blízkosti vchodu do domu. 

Výstražná folie žluté barvy musí odpovídat TPG  702 01 a ČSN EN  12 613. 

  Skříně HUP budou  přístupny z veřejného pozemku.

   Ukončení přípojek bude v plastových skříních HUTIRA S 300 o rozměrech 504 x 497 x 216 mm, která bude opatřena soklovým dílem, aby nemohlo dojít k poškození vlastního potrubí. Ve víku skříně budou vyvrtány otvory o velikosti 15 cm2 pro provětrání vzduchu , a to v horní i spodní části dvířek. Skříně budou opatřeny tabulkou „HUP“ a „ Zákaz manipulace a používání otevřeného ohně do vzdálenosti 1,5 m.“

Ve skříňce bude umístěn HUP a regulátor tlaku plynu KHS 2 – 5 AA.
       Jako Hlavní uzávěr plynu bude použito plynového integrovaného uzávěru s přechodovým kusem 1“, který bude osazen ve výši 700 mm nad terénem.  

 Stoupací potrubí v celkové délce 1,5 m bude vedeno v ochranné trubce z téhož materiálu o průměru 63 mm s vn.opláštěním. Ochránná trubka bude ukončena ve skříni HUP těsněním z montážní pěny proti vnikání nečistot z obou stran.
Provedení skříně HUP dle této PD.
S ukončením plynovodní přípojky bude proveden vývod signalizačního vodiče, a osazení orientační tabulky v souladu s TPG 700 24.
Výšková poloha armatury HUP je navržena  50 mm nad spodní hranou dvířek HUP, celkově minimálně na výši 700 mm nad terénem. HUP bude zaslepen.

 Ochranné potrubí je řešeno dle TPG 702 01, TPG 700 21 a TPG 702 04. 

     Potrubí přípojky bude osazeno do pískového lože tloušťky 100 mm / frakce 0 – 8 mm /, obsypáno týmž materiálem do výše 300 -  400 mm nad povrch potrubí, - viz PD.
K těsnění závitových spojů bude použito jednosložkové hmoty LOCTITE, nebo jiné materiály odpovídající ČSN EN 751 – 1,2,3, a TPG 942 01. Pryžové těsnící materiály musí odpovídat  ČSN EN 549.
Potrubí ve výkopu bude opatřeno výstražnou perforovanou folií žluté barvy, která  bude osazena 300 - 400 mm nad vrchem potrubí. Signalizační vodič CYY 1 x 2,5 mm2,  bude  2 x opláštěný žlutozelenou nebo černou izolací.

Vodič bude veden po povrchu potrubí, upevněn k potrubí bude plastovou páskou po 2 – 3 metrech.

Uložení potrubí bude provedeno dle TPG 702 01, příloha č.6, str. 26.

16. VNITŘNÍ PLYNOVOD            

 Úvod:
Projekt byl vypracován dle EN 1775, G 800 01, G 704 01, G 800 03 a dle stávající dispozice stávajících bytových domů. 
Jedná se o plynofikaci bytových domů na Albrechtické ulici  529/166, 530/ 164, 531/162, 530/160 a 534/ 156. 

V těchto domech bude řešen přívod zemního plynu pro vaření plynovými sporáky.  V současné době je v bytech řešeno vaření propan – butanovými sporáky, což  představuje v koncentraci 16 b.j. v jednom domě velké požární riziko. Proto budou tyto sporáky nahrazeny sporáky na zemní plyn, nebo alespoň přetryskovány pro použití za zemní plyn.
Jedná se o bytové domy panelového typu o čtyřech podlažích, v každém podlaží se nachází čtyři bytové jednotky. Všechny domy jsou stejného tipu, pouze dům  534/156 je situován schodišťovým prostorem zrcadlově vůči ostatním domům. 

Je navrženo stoupací potrubí, které bude procházet schodišťovým prostorem, a v mezipatrech budou umístěny plynoměry. Od plynoměrů budou provedeny vždy rozvody v patře do bytových jednotek.

 Spotřebiče:
Plynový sporák MORA .

    Spotřeba plynu: 2,1 m3/h

Celková roční teoretická spotřeba plynu 200 m3.
    Maximální hodinová spotřeba plynu   2,1 m3/h.

Celková  hodinová spotřeba domu:  16 x 2,1 = 33,6 x  0,45/ k1/ = 15,12 m3/h
Celková roční spotřeba domu: 16 x 200 = 3200 m3/rok

 Přívod vzduchu ke spotřebiči:
Plynové sporáky budou osazeny k kuchyních bytových jednotek. Kubatura kuchyní odpovídá umístění sporáků. V prostoru nad sporáky jsou umístěny stávající digestoře.
 Přívod spalovacího vzduchu ke sporáku do místnosti kuchyně bude zajištěn odtěsněním okna. 

 Hlavní uzávěr plynu:
  Skříně HUP budou  přístupny z veřejného pozemku.

   Ukončení přípojek bude v plastových skříních HUTIRA S 300 o rozměrech 504 x 497 x 216 mm, která bude opatřena soklovým dílem, aby nemohlo dojít k poškození vlastního potrubí. Ve víku skříně budou vyvrtány otvory o velikosti 15 cm2 pro provětrání vzduchu , a to v horní i spodní části dvířek. Skříně budou opatřeny tabulkou „HUP“ a „ Zákaz manipulace a používání otevřeného ohně do vzdálenosti 1,5 m.“

       Jako Hlavní uzávěr plynu bude použito plynového integrovaného uzávěru s přechodovým kusem 1“,který bude osazen ve výši 700 mm nad terénem. Ve skříni bude také osazen regulátor tlaku plynu KHS 2 – 5 AA.  

Vnitřní plynovod:

     Vnitřní plynovod je navržen z trub měděných odpovídající EN 1057, použitelné pro rozvody plynů, montáže nutno provést dle pravidel TPG G 700 01 „  Použití měděných materiálů pro rozvody plynu.“

 Spoje budou provedeny lisováním dle téhož  pravidla TPG.  

Hlavní stoupací potrubí bude vedeno schodišťovým prostorem, kde na mezipodestách budou osazeny plynoměry  pro jednotlivé bytové jednotky v témže patře. Z nich budou provedeny přívody plynu do jednotlivých bytových jednotek.
Při průchodu stavebními konstrukcemi a montážní šachtou bude potrubí opatřeno chráničkou z téhož materiálu. Před spotřebiči budou osazeny plynové kulové kohouty.  

Zkoušení

Plynovod bude zkoušen vzduchem dle EN 1775.

Bezpečnost práce:

Při provádění prací musí být za všech okolností dbáno bezpečnosti práce pro stavebnictví a také všech paragrafů Zákoníku práce. Zejména je nutno dbát těchto závazných pravidel a norem:

                  EN 1775 Euronorma .

            G 704 01 Odběrná plynová zařízení.

            G 800 01 Vyústění odtahu spalin do fasád.

            G 800 03 Připojování odběrných zařízení.

            G 934 01 Plynoměry.

            ČSN 33 2000 – 7 –701. Elektrotechnické předpisy.

            ČSN  13 00 72  Označení plynovodů.

 Revize plynovodu:
Po provedení montáže plynovodu bude provedena revize plynovodu dle vyhláška č. 85/1978 a vyhotovena revizní zpráva. Tato zpráva bude nedílnou součástí předání stavby investorovi.

 Vliv na životní prostředí:

Stavba nemá nepříznivý vliv na životní prostředí, neboť zemní plyn se jeví jako palivo ekologické. Omezené množství stavební suti bude uloženo na skládku.

1.7. ZEMNÍ PRÁCE, PODSYP A OBSYP POTRUBÍ
      Před zahájením zemních prací nutno provést vytýčení všech podzemních vedení jejich správci a nutno předem dojednat harmonogram prací se správcem plynovodu.

Zemní práce budou prováděny dle ČSN 73 3050, TPG 702 01, TPG 702 04 a nařízení vlády č. 591/2006 Sb. Při jejich provádění nutno dodržet odstupové vzdálenosti od ostatních sítí dle ČSN 756005.

Po provedení zemních prací budou dány povrchy terénu do původního stavu. Vytlačená zemina bude odvezena na dohodnutou skládku.

 Rovněž před záhozem bude provedena kontrola správcem plynovodu. 

Staveniště bude zajištěno dopravními zábranami a označeno patřičnými pomůckami, v noční době a v případě snížené viditelnosti budou výkopy patřičně osvětleny.
Silnice bude opatřena patřičnými dopravními značkami dle platných předpisů.

1.8. MONTÁŽNÍ PRÁCE

Montážní práce budou prováděny oprávněnými organizacemi certifikovanými  dle TPG 923 01 s odborně vyškolenými pracovníky. Certifikace musí odpovídat  typu  a prováděné činnosti.

 Montážní práce budou provedeny v souladu s TPG 702 01. Při montáži je montážní organizace zejména povinna zamezit vniknutí vody a nečistot do potrubí. 
1.9.  ČIŠTĚNÍ, ZKOUŠENÍ, REVIZE  A UVEDENÍ DO PROVOZU

Čištění:

Všechny plynovody a přípojky musí být předány do k provozování s čistým a suchým vnitřním povrchem. Čistění potrubí bude provedeno postupy dle TPG 702 11, a to dle použitého materiálu. O provedení čištění potrubí bude proveden zápis do stavebního deníku.
Zkoušení:

Zkoušení přípojky bude prováděno dle ČSN EN 12327 a TPG 702 01, příloha č.6. 

Bude zpracován dodavatelem prací Technologický postup zkoušky, který bude odsouhlasen provozovatelem plynovodu. Tlaková zkouška bude provedena vzduchem, 1,5 násobek provozního tlaku /  do 600 kPa /.
Technologický postup zkoušky bude vypracován na základě Písemného postupu dle ČSN EN 12327 / vypracován 1.10. 2004 / a TPG 702 01, čl. 7.2. 

Uvedení do provozu:

Uvedení do provozu bude provedeno dle výše uvedené normy / ČSN EN 12327 čl. 5.

1.10. BEZPEČNOST PRÁCE

Při provádění prací musí být za všech okolností dbáno všech předpisů bezpečnosti práce pro stavebnictví a odpovídající paragrafy Zákoníku práce. Zejména nutno dbát těchto norem:

ČSN 73 30 50 –Zemní práce.

ČSN 75 60 05 –Prostorová úprava vedení technického vybavení.

ČSN EN 12327 –Tlakové zkoušky, postupy při uvádění do provozu a odstavování z provozu.

G 702 01 – Plynovody a přípojky z polyetylénu.

ČSN EN 12007-1-Plyn.s nejvýše.tlakem do 16 barů včetně-Všeobecné funkční požadavky.

1.11. GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ

Součástí provedení plynovodní přípojky je geodetické zaměření přípojky včetně objektu. Toto bude provedeno

dle pokynů a předpisů RWE. Tato data budou předána při předání díla provozovateli zástupci  provozovatele plynovodu.

1.12. VLIV NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

 Stavba nemá nepříznivý vliv na životní prostředí, neboť přecházením domácností na užívání zemního plynu dochází ke zlepšení životního prostředí.

b)urbanistické a architektonické řešení stavby, popřípadě pozemků s ní souvisejících- netýká sa
c)technické řešení s popisem pozemních staveb a inženýrských staveb a řešení vnějších ploch- viz .bod 1.
d)napojení stavby na dopravní a technickou infrastrukturu
-nový plynovod bude napojen na stávající v ploše výstavby
e)řešení technické a dopravní infrastruktury včetně řešení dopravy v klidu, dodržení podmínek stanovených pro navrhování staveb na poddolovaném a svážném území – netýká se
f)vliv stavby na životní prostředí a řešení jeho ochrany

Stavba nemá nepříznivý vliv na životní prostředí, neboť přecházením domácností na vaření zemním plynem dochází ke zlepšení životního prostředí a také je zmenšeno požární riziko bytových domů.
g)řešení bezbariérového užívání navazujících na veřejně přístupných ploch a komunikací – netýká se
h)průzkumy a měření, jejich vyhodnocení a začlenění jejich výsledků do projektové dokumentace
-průzkumy v prostoru staveniště nebyly provedeny
i)údaje o podkladech pro vytýčení stavby, geodetický referenční polohový a výškový systém – netýká se
j)členění stavby na jednotlivé stavební a inženýrské objekty a technologické provozní soubory
 - Prodloužení STL plynovodu
-  Plynofikace domů – STL plyn.přípojky a vnitřní plynovod
 k)vliv stavby na okolní pozemky a stavby, ochrana okolí stavby před negativními účinky provádění stavby a po jejím dokončení, resp. Jejich minimalizaci

po provedení prací budou pozemky uvedeny do původních stavů, plynofikace nemá nepříznivý vliv na okolní prostředí
l)způsob zajištění ochrany zdraví a bezpečnosti pracovníků, pokud není uveden v části F

Stavba bude prováděna za dodržování všech platných norem ČSN a platných předpisů pro pracovníky ve stavebnictví a plynárenství  a to zejména při výkopových pracích.

2.Mechanická odolnost a stabilita

Průkaz statickým výpočtem, že stavba je navržena tak, aby zatížení na ní působící v průběhu výstavby a užívání nemělo za následek

a)zřícení stavby nebo její části- netýká se
b)větší stupeň nepřípustného přetvoření – netýká se
c)poškození jiných částí stavby nebo technických zařízení nebo instalovaného vybavení v důsledku většího přetvoření nosné konstrukce – netýká se
d)poškození v případě, kdy je rozsah neúměrný původní příčině – netýká se
3.Požární bezpečnost

a)zachování nosnosti a stability konstrukce po určitou dobu – netýká se
b)omezení rozvoje a šíření ohně a kouře ve stavbě – netýká se
c)omezení šíření požáru na sousední stavbu – netýká se
d)umožnění evakuace osob a zvířat – netýká se
d)umožnění bezpečného zásahu jednotek požární ochrany – netýká se
4.Hygiena, ochrana zdraví a životního prostředí – netýká se
5.Bezpečnost při užívání – netýká se
6.Ochrana proti hluku – netýká se
7.Úspora energie a ochrana tepla

a)splnění požadavků na energetickou náročnost budov a splnění porovnávacích ukazatelů podle jednotné metody výpočtu energetické náročnosti budov – netýká se
b)stanovení celkové energetické spotřeby stavby – netýká se
8.Řešení přístupu a užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a orientace, údaje o splnění požadavků na bezbariérové řešení stavby – netýká se
9.Ochrana stavby před škodlivými vlivy vnějšího prostředí radon, agresivní spodní vody, seismicita, poddolování, ochranná a bezpečnostní pásma apod. – netýká se
10.Ochrana obyvatelstva

Splnění požadavků na situování a stavební řešení stavby z hlediska ochrany obyvatelstva – netýká se
11.

a)odvodnění území včetně zneškodňování odpadních vod – netýká se
b)zásobování vodou – netýká se
c)zásobování energiemi – domy budou zásobovány zemním plynem pro vaření z plynárenské distribuční soustavy
d)řešení dopravy – netýká se
e)povrchové úpravy okolí stavby, včetně vegetačních úprav

Terény budou dány do původního stavu

f)elektronické komunikace 
-v prostoru stavby se nacházejí elektronické komunikační kabely, které jsou zakresleny v PD, a které musí být před zahájením zemních prací vytýčeny.
12.Výrobní a nevýrobní technologická zařízení staveb(pokud se ve stavbě vyskytují)

a)účel, funkce, kapacita a hlavní technické parametry technologického zařízení – netýká se
b)popis technologie výroby – viz kapitola Průvodní a technická zpráva
c)údaje o počtu pracovníků – netýká se
d)údaje o spotřebě energií – netýká se
e)bilance surovin, materiálů a odpadů – netýká se
f)vodní hospodářství – netýká se
g)řešení technologické dopravy – materiály budou přivezeny vjezdem z Albrechtické ulice
h)ochrana životního a pracovního prostředí

Použití nezávadných materiálů, dodržování předepsaných pracovních postupů a používání předepsaných pracovních ochranných pomůcek.
C.Situace stavby

a)situace širších vztahů stavby a jejího okolí, zakreslená do mapového podkladu zpravidla v měřítku 1:5 000 s napojením na dopravní a technickou infrastrukturu a s vyznačením ochranných, bezpečnostních a hlukových pásem

Situace katastrální 1: 1000

b)koordinační situace stavby(zastavovací plán) zpravidla v měřítku 1:1 000 nebo 1:500, u rozsáhlých velkoplošných staveb postačí měřítko 1:500 nebo 1:200, u změny stavby, která je kulturní památkou, u stavby v památkové rezervaci nebo v památkové zóně v měřítku 1:200. Na koordinační situaci zpracované na podkladě snímku z katastrální mapy se vyznačují hranice pozemků a jejich parcelní čísla, zakresluje se umístění stavby s vyznačením vzdálenosti od hranic sousedních pozemků a staveb na nich, stávajících a navrhovaných pozemních a inženýrských objektů, přípojek na technickou infrastrukturu s řešením dopravy včetně dopravy v klidu, s vyznačením ochranných a bezpečnostních pásem, výškových kót, geologických sond, hranice staveniště a případných dalších záborů a úprav pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace na komunikacích
Situace koordinační 1:200

c)u výrobních staveb se dokládá souhrnné technologické schéma, schéma rozvodů energií, základní schéma rozvodu vody a čištění odpadních vod – netýká se
d)návrh vytyčovací sítě stavby zpracovaný s právními předpisy vydanými k provedení zákona o zeměměřičství – netýká se
D.Dokladová část

a)stanoviska, posudky a výsledky jednání vedených v průběhu zpracování projektové dokumentace

-Odsouhlasení PD správci plynovodu
-Smlouva o připojení k distribuční soustavě

-Kopie LV vlastníků dotčených nemovitostí

b)průkaz energetické náročnosti budovy podle zákona o hospodaření energií – netýká se
E.Zásady organizace výstavby

1.Technická zpráva

a)informace o rozsahu a stavu staveniště, předpokládané úpravy staveniště, jeho oplocení, trvalé deponie a mezideponie, příjezdy a přístupy na staveniště

Staveniště zasahuje do vjezdu a parkovacích ploch u domů, bude označeno, opatřeno silničními zábranami, v případě nepříznivého počasí a v noci bude osvětleno předepsaným osvětlením, označeno předepsanými dopravními značkami.
b)významné sítě technické infrastruktury – viz výkres koordinační situace
c)napojení staveniště na zdroje vody, elektřiny, odvodnění staveniště apod.- staveniště nemá potřebu zvláštního napojení napojení na enerfii.
d)úpravy z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví třetích osob, včetně nutných úprav pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace – není řešeno
e)uspořádání a bezpečnost z hlediska ochrany veřejných zájmů – netýká se
f)řešení zařízení staveniště včetně využití nových a stávajících objektů 
pro zařízení staveniště nebudou použity žádné nové objekty. Staveniště bude řešeno na části travnaté plocha a části parkoviště, které se nachází mezi domy 160, 162, 164 a 166. Na travnaté ploše budou řešeny meziskládky zeminy štěrku a drobných součástí, na části parkovací plochy budou parkovat montážní vozy a zemní stroje. 
Vzhledem k malému rozsahu prací bude potrubí  a montážní drobnosti skladovány na nákladních automobilech.

Pro potřeby staveniště nebude potřeba elektrické energie. Elektrická energie pro svařovací mechanismy bude zajištěna agregáty montážních vozů montážní firmy.   
g)popis staveb a zařízení staveniště vyžadujících ohlášení – netýká se
h)stanovení podmínek pro provádění stavby z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví, plán bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi podle zákona o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

-stavba bude prováděna za dodržování všech platných norem ČSN a platných předpisů pro pracovníky ve stavebnictví a to zejména při výkopových a plynárenských pracích, a to s použitím všech předepsaných ochranných pracovních pomůcek
i)podmínky pro ochranu životního prostředí při výstavbě

-bude v maximální míře dbáno, aby nedošlo při provádění staveb k poškození životního prostředí.

j)orientační lhůty výstavby a přehled rozhodujících dílčích termínů

Předběžné stanovení prací je rok 2012
2.Výkresová část

a)celková situace stavby se zakreslením hranic staveniště a staveb zařízení staveniště

b)vyznačení přívodu vody a energií na staveniště, jejich odběrových míst, vyznačení vjezdů a výjezdů na staveniště a odvodnění staveniště

F 04 - 01. Situace katastrální
F 04 - 02. Situace koordinační

F 04 – 03. Vytyčovací schema
F 04 – 04. Podélný profil plynovodu „A“
F 04 – 05.       „         „      plynovodu „B“

F 04 – 06.       „         „      přípojek „A 1 – 3“

F 04 – 07.       „         „      přípojek „B 1 – 2“

F 04 – 07A. Vzorové uspořádání sítí 

F 04 – 08. Detaily přípojek

F 04 – 09. Uložení potrubí v chráničce

F 04 – 10. Plynoinstalace – Půdorys sklepa domů č.p. 529 – 532

F 04 -  11.         „               - Půdorys I.NP. domů č.p. 529 – 532

F 04 -  12.         „               - Půdorys pater domů č.p. 529 – 532

F 04 -  13.         „               - Půdorys sklepa domu č.p. 534

F 04 -  14.         „               - Půdorys I.NP. domu č.p 534

F 04 -  15.         „               - Půdorys pater domu č.p 534

F 04  - 16.         „               - Axonometrie plynu  

V Krnově dne:  01/2011                                Vypracoval: Zdeněk Bednařík
1

